



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 235.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szekszárd Megyei Jogú Város Egészségfejlesztési Terve

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2010. november 25-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Dr. Tóth Gyula SZEB elnöke

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dölles Lászlóné Eü. Gondnokságvezető

ELŐADÓ:

Dölles Lászlóné Eü. Gondnokságvezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Szociális és Egészségügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2010 . (...) SZEB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+2 oldal

Tárgy: Szekszárd Megyei Jogú Város Egészségfejlesztési Terve

Tisztelt Közgyűlés!

Az egészségügyi koncepció célja a város egészségügyi ellátásának az elemzése és ennek alapján az elkövetkezendő időszak egészségügyi céljainak, feladatainak meghatározása.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény úgy fogalmaz, hogy "... a helyi önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi és szociális alapellátásról...".

Ezt a megfogalmazást konkretizálja a feladatok és hatáskörök lebontását szolgáló 1991. évi XX. törvény, mely kimondja:

„A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás keretében gondoskodik a körzeti egészségügyi (általános-, gyermek-, fogorvosi) és védőnői ellátásról.”

Az egészség érték, és ez nem csak az egyén, hanem az egész társadalom értéke.

A statisztikai adatok szomorú képet adnak a tekintetben, hogy az utóbbi években tovább romlott a helyzet a magyar lakosság és azon belül a felnőttek korai halálozása tekintetében. A népesség egészségi állapotának válságos helyzete kihat az ország gazdasági helyzetére. Károsan befolyásolja a munkaerő mennyiségét és minőségét, erőteljesen növeli az egészségügyi és szociális kiadásokat, kedvezőtlenül hat az egyes állampolgárok, családok életének minőségére. Tudjuk, hogy a gazdasági fejlődés, a versenyképesség fontos tényezője az egészséges, megfelelően képzett egyén, aki fizikai és szellemi teljesítőképességének javát tudja nyújtani.

Az állam, az önkormányzat jelentős mértékben felelős az egészség feltételrendszerének kialakításáért és biztosításáért.

Az Egészségfejlesztési Terv alapvető célja, hogy a város egészségügyi ellátórendszerére, az alapellátás megszervezésére, az egészségügyi adatok gyűjtésére és kezelésére, illetve a lakosság egészséggel kapcsolatos magatartására nézve olyan tennivalókat fogalmazzon meg, amelyek elfogadása és megvalósítása már rövid-és középtávon érezteti pozitív hatását.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek a mellékletben szereplő Egészségfejlesztési Terv elfogadását.

Szekszárd, 2010. november 16.

Dr. Tóth Gyula
SZEB elnöke

HATÁROZATI JAVASLAT

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az előterjesztés mellékletében szereplő Egészségfejlesztési Tervet és azt elfogadja.

Határidő: 2010. november 25.

Felelős: Horváth István polgármester